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José Manuel Barroso   posztnacionalizmus

  

ÍME A JÖVŐKÉP

  

 

  

„ki kér bocsánatot?”

  

 

  

2012. szeptember 12. szerda, 18:00 MTI

  

Brüsszel

  

 

  

Új irányra van szüksége Európának - hangoztatta José Manuel Barroso, az Európai
Bizottság elnöke az Európai Parlament strasbourgi plenáris ülésén szerdán tartott
évértékelő beszédében.

  

 

  

Barroso, aki immár harmadik alkalommal tartott évértékelő beszédet az Európai Parlamentben,
rámutatott, hogy továbbra is pénzügyi, gazdasági és társadalmi válság van, amely szerinte

 1 / 4

http://ujszo.com/jose-manuel-barroso
http://ujszo.com/user/69


Új Európai Unió

Írta: Administrator
2012. szeptember 12. szerda, 18:47 - Módosítás: 2012. szeptember 12. szerda, 20:11

sokkal nagyobb európai egységet és európai demokráciát követel. Kijelentette, kétséget sem
szabad hagyni afelől, hogy az unió elkötelezett a reformok mellett, és „az euró
visszafordíthatatlan”.

  

Beszédében kifejtette azt is, hogy a válság oka a pénzügyi szektor felelőtlensége, a köz- és a
versenyszférában egyaránt felhalmozott adósság. Leszögezte, hogy döntő lépésre van
szükség, meg kell reformálni a szociális piacgazdaságot, stabilizálni kell az eurót, fenntartható
fejlődésre van szükség, s ehhez véleménye szerint elengedhetetlen a versenyképesség
növelése, ami viszont strukturális reformokat igényel.

  

 

  

A tervezett bankunió kapcsán emlékeztetett, hogy míg a pénzügyi szektor globális szintre
lépett, annak szabályozása tagállami, nemzeti szinten maradt, aminek végül az adófizetők
fizetik meg az árát. Ezért az Európai Bizottság arra tesz javaslatot, hogy egységes európai
környezet jöjjön létre. Barroso szerint a bankunió előfeltétele annak, hogy a bankszféra válságát
megoldják. Hangsúlyozta, hogy a fiskális unió felé is el kell mozdulni, mert egyes tagállamok
gazdasági döntései a többi országra is hatást gyakorolnak.

  

Barroso kijelentette azt is, hogy föderációra van szükség. Nem egy szuper állam, hanem egy
demokratikus föderáció mellett tett hitet, amelyhez hosszabb távon elengedhetetlen az uniós
szerződés módosítása is.

  

Joseph Daul, az Európai Néppárt frakcióvezetője kifejtette: vissza kell térni a költségvetési
egyensúlyhoz. A francia konzervatív politikus leszögezte, hogy átfogó kezelésre van szükség,
ehhez pedig - mint fogalmazott - "reformokra és nem reformocskákra" van szükség.

  

 

  

Hannes Swoboda, a balközép Szocialisták és Demokraták Progresszív Szövetsége
frakciójának osztrák vezetője kifejtette, hogy a bankunió és a bankfelügyelet nagyon fontos,
erősebb szabályozás kell a nagy sebességű pénzmozgások esetében és az adóelkerülés
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érdekében, de csak olyan lépéseket támogatnak, amelyek elősegítik a növekedést.

  

 

  

Guy Verhofstadt, a Liberálisok és Demokraták Szövetsége Európáért frakciójának vezetője
szerint a válság mély, de ez nem a közkiadásokról és Görögországról szól, hanem a politikáról.
Kifejtette, hogy a politikai tehetetlenség miatt a föderális unió felé kell elmozdulni. Úgy
vélekedett, hogy posztnacionalista jövőre van szükség, nem nemzetállamok föderációja kell,
hanem az európai polgárok föderális uniója.

  

Daniel Cohn-Bendit, a Zöldek/az Európai Szabad Szövetség képviselőcsoportjának társelnöke
egyetértett azzal, hogy új irány kell, de szerinte a parlament és a többi uniós intézmény is
tehetetlen. Cohn-Bendit szintén posztnacionalista föderáció megteremtését sürgette.
Elfogadhatatlannak nevezte, hogy az Európai Unió Tanácsa egyszerre lát el jogalkotó és
végrehajtó szerepet...

  

 

  

("José Manuel Barroso lehet, nem tájékozódott úgy mint Mátyás Király, ezáltal nem is
igazán láthatja, hogy mit jelent itt Magyarországon Európai Uniós állampolgárként
vegetálni és várni, mikor lehet már ismét a nép nevében felvenni a "közkedvelt" IMF kis
pénzét ( 10 milliárd euró, akár)

  

 Ehhez szépen illeszkedik a halállista, amit a magyar Nemzet vezetett volna be a köztudatba.
de az nincs, mármint az a lista. a szerző” )

  

  

 A lap szerint az IMF követelései a következők: nyugdíjcsökkentés, nyugdíjkorhatár-emelés,
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családipótlék-csökkentése, személyijövedelemadó-emelés, privatizáció, utazási kedvezmények
csökkentése, bürokrácialeépítés, általános, értékalapú ingatlanadó, önkormányzatok
kiadásainak csökkentése, bankadó eltörlése, pénzjuttatás a bankszférának.

  

 ORIGO Magyar Nemzet

  

 írta: 2012. 09. 06., 7:22|Utolsó módosítás:2012. 09. 06., 20:09

  

írta: Takács Gábor 2012/09/12. 22.01 
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